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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ.
Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às treze e trinta horas, por
videoconferência, realizou-se a centésima sexagésima nona reunião de Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste,
presidida pela professora Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1- Participação do
Pró-Reitor Prof. André Baldoni; 2- Definição dos responsáveis por avaliar os pedidos de
qualificação e defesa neste mês; 3- Encaminhamento para defesa de Clóvis Gomes de Carvalho
Júnior; 4- Encaminhamento para qualificação de Denise Sena Veloso; 5- Solicitação de
prorrogação do prazo de defesa feito por Joseane da Silva, Ana Gabryela Souza Duarte e Daniela
Aparecida de Faria; 6- Solicitação de prorrogação do prazo de qualificação feito por Amanda
Groppi Martins de Oliveira e Cássio Siqueira Souza Caetano; 7- Pedido de inclusão de co-
orientador para a discente Denise Sena Veloso feito pelo Prof. Eduardo Sergio Silva - relator Prof.
Gustavo Rocha; 8- Pedido de inclusão de co-orientador para o discente Lucas Antônio Lisboa
Ribeiro feito pelo Prof. Leandro Barbosa - relator Prof. Gustavo Rocha; 9- Pedido de inclusão de
co-orientadora para a discente Márcia Reimol de Andrade feito pelo Prof. André Baldoni -
relator Prof. Tarcísio Gontijo; 10- Pedido de inclusão de co-orientadora para a discente Renata
Oliveira Luís feito pelo Prof. André Baldoni - relator Prof. Tarcísio Gontijo; 11- Pedido de
inclusão de co-orientadora para o discente Matheus Fellipe Alves Justo feito pela Profa. Melina
Pinheiro - relatora Profa. Maira de Castro; 12- Pedido de inclusão de co-orientadora para o
discente William Neves Oliveira feito pelo Prof. André Baldoni - relatora Profa. Maira de Castro;
13- Pedido de aproveitamento de créditos de Gustavo Fernando de Frazão Lima - relatora
Marina Vieira; 14- Orientação discente Amanucha Sá Guimarães; 15- Planos de ensino 2/2024;
16- Solicitação de auxílio a pesquisador para participação em Congresso feito pela professora
Danyelle Romana; 17- Informes: - Alteração pedido de recursos PDPG pelo Prof. Leandro
Barbosa; 18- Definição da data da próxima reunião. Estiveram presentes à reunião os seguintes
professores: Luciana Lara dos Santos, Maira de Castro Lima, Tarcísio Laerte Gontijo e Gustavo
Machado Rocha, a discente Marina Vieira e a secretária Michelly Morato Damaseno Gonçalves. A
professora Melina de Barros Pinheiro Inácio justificou sua ausência por licença para tratamento de
saúde. A Profa. Luciana iniciou a reunião com a discussão do primeiro ponto de pauta. 1- Participação
do Pró-Reitor Prof. André Baldoni - O Prof. André Baldoni apresentou alguns dados do PPGCS
referente à avaliação quadrienal da CAPES 2020-2024, que poderão ser utilizados para a autoavaliação
e planejamento estratégico do programa. O Pró-Reitor enviou os dados apresentados aos membros do
Colegiado. A Profa Luciana informou que em cada reunião de Colegiado colocará na pauta uma das
fragilidades do programa para ser discutida. 2- Definição dos responsáveis por avaliar os pedidos de
qualificação e defesa neste mês - As professoras Luciana Lara e Maira de Castro Lima ficarão
responsáveis por avaliar os pedidos de qualificação e defesa neste mês. 3- Encaminhamento para
defesa de Clóvis Gomes de Carvalho Júnior - O pedido foi aprovado por unanimidade. 4-
Encaminhamento para qualificação de Denise Sena Veloso - O pedido foi aprovado por
unanimidade. 5- Solicitação de prorrogação do prazo de defesa feito por Joseane da Silva, Ana
Gabryela Souza Duarte e Daniela Aparecida de Faria - Os pedidos foram aprovados por
unanimidade. 6- Solicitação de prorrogação do prazo de qualificação feito por Amanda Groppi
Martins de Oliveira e Cássio Siqueira Souza Caetano - Os pedidos foram aprovados por
unanimidade. 7- Pedido de inclusão de co-orientador para a discente Denise Sena Veloso feito pelo
Prof. Eduardo Sergio Silva - relator Prof. Gustavo Rocha - O relator apresentou parecer contrário
ao pedido, tendo em vista que, "de acordo com a análise do Plano de Trabalho, não há uma clara
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exposição da justificativa e da pertinência da inclusão do coorientador no projeto em andamento. Além
disso, não há qualquer comprovação de experiência científica do docente na área principal em estudo
(complicações em pacientes com COVID-19). Finalmente, o pedido de inclusão de coorientação foi
realizado mais de 24 (vinte a quatro) meses após o ingresso da aluna no mestrado, ou seja, fora do
prazo estabelecido pelo PPGCS, e sem apresentar uma justificativa específica para isso". O parecer foi
aprovado por unanimidade. 8- Pedido de inclusão de co-orientador para o discente Lucas Antônio
Lisboa Ribeiro feito pelo Prof. Leandro Barbosa - relator Prof. Gustavo Rocha - O relator
apresentou parecer favorável ao pedido. O parecer foi aprovado por unanimidade. 9- Pedido de
inclusão de co-orientadora para a discente Márcia Reimol de Andrade feito pelo Prof. André
Baldoni - relator Prof. Tarcísio Gontijo - O relator apresentou parecer favorável ao pedido. O parecer
foi aprovado por unanimidade. 10- Pedido de inclusão de co-orientadora para a discente Renata
Oliveira Luís feito pelo Prof. André Baldoni - relator Prof. Tarcísio Gontijo - O relator apresentou
parecer favorável ao pedido. O parecer foi aprovado por unanimidade. 11- Pedido de inclusão de co-
orientadora para o discente Matheus Fellipe Alves Justo feito pela Profa. Melina Pinheiro -
relatora Profa. Maira de Castro - A relatora apresentou parecer favorável ao pedido. O parecer foi
aprovado por unanimidade. 12- Pedido de inclusão de co-orientadora para o discente William
Neves Oliveira feito pelo Prof. André Baldoni - relatora Profa. Maira de Castro - A relatora
apresentou parecer favorável ao pedido. O parecer foi aprovado por unanimidade. 13- Pedido de
aproveitamento de créditos de Gustavo Fernando de Frazão Lima - relatora Marina Vieira O
discente solicitou o aproveitamento de 12 créditos de disciplinas optativas, cursadas durante o seu
mestrado no PPGCF. A relatora apresentou parecer favorável ao pedido. O parecer foi aprovado por
unanimidade. 14- Orientação discente Amanucha Sá Guimarães A Profa Luciana explicou que
inicialmente o Prof. Gilberto se prontificou a orientar a discente estrangeira Amanucha Sá Guimarães.
No entanto, após conversar com a discente, ela informou que gostaria de fazer seu projeto sobre o tema
HIV. Como o Prof. Giberto não trabalha com este tema acabou optando por não orientá-la mais. A Profa
Jaqueline foi procurada para orientá-la, mas como também não trabalha com este tema se propôs a
orientá-la em um projeto de revisão bibliográfica. Mas hoje, o PPGCS recebeu e-mail da Profa
Jaqueline informando que a discente optou por fazer seu projeto na área de filariose linfática, orientada
pelo Prof. Gilberto. O Colegiado deliberou por solicitar que a discente e o Prof. Gilberto enviem um e-
mail oficializando a orientação. 15- Planos de ensino 2/2024 - Foram recebidos e aprovados os planos
de ensino das seguintes disciplinas que serão oferecidas no 2o semestre de 2024: ESTEROIDES
CARDIOTÔNICOS E A NA,K-ATPase, BIOÉTICA E BIOÉTICA COMPLEMENTAR,
SEMINÁRIOS DI, DII, DIII, DIV, MI e MII, SUBSTÂNCIAS BIOATIVAS, SEMINÁRIOS SOBRE
SAÚDE DIGITAL, ASPECTOS BIOLÓGICOS DA INFLAMAÇÃO E DA CICATRIZAÇÃO DE
FERIDAS CUTÂNEAS, BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR e INTRODUÇÃO AO
GERENCIAMENTO E ANÁLISE DE DADOS EPIDEMIOLÓGICOS. Será cobrado dos professores
responsáveis o plano de ensino da disciplina EPIDEMIOLOGIA II. 16- Solicitação de auxílio a
pesquisador para participação em Congresso feito pela professora Danyelle Romana - O pedido
foi aprovado por unanimidade. 17- Informes: - Alteração pedido de recursos PDPG pelo Prof.
Leandro Barbosa - O Colegiado havia aprovado o valor de R$6.500,00 para o Prof. Leandro comprar
passagens para trazer um professor estrangeiro para participar do seu evento VIII Meeting on
Cardiotonic Steroids and Na+ Pump. Após a compra das passagens, o Prof. Leandro informou que
sobraram R$1500,00 e solicitou que este recurso seja utilizado para transporte dos professores do
aeroporto para São João del Rei, onde acontecerá o evento. A Profa. Luciana aprovou ad referendum o
pedido e aprovação foi confirmada pelo Colegiado. 18- Definição da data da próxima reunião - A
próxima reunião ficou agendada para o dia 12 de agosto de 2024. Assim, nada mais havendo a tratar eu,
Michelly Morato Damasceno Gonçalves, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Divinópolis, vinte e quatro de junho de 2024.
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